

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Rekonstrukce stávajících odpočívek dálnice D10 Brodce
<b>Jméno autora:</b>	Lukáš Píha
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra silničních staveb
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Petr Pánek, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Katedra silničních staveb, FSv, ČVUT

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

### Splnění zadání práce

*Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.*

Student zpracováním diplomové práce zcela naplnil její zadání. Práce byla řešena zodpovědně.

### Aktivita a samostatnost při zpracování práce

*Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.*

Student se aktivně pustil do zpracování DP, musel nastudovat problematiku čerpacích stanic a odpočívek. Navrhl tři varianty a výslednou dopracoval do stupně DSP.

### Formální a jazyková úroveň, přehlednost a srozumitelnost práce

*Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost*

Diplomová práce je srozumitelná a má přehledné členění v souladu s příslušnou vyhláškou. Několik drobných grafických nedostatků ve výkresech nijak nesnižuje výslednou kvalitu.

### Výběr zdrojů, korektnost citací

*Vyjádrete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.*

Student používal aktuální předpisy. Dle mého názoru je citační etika zachována.

### Další komentáře a hodnocení

Student ve své práci ověřil také průjezdnost vybraných míst v navržených úpravách řešených ploch. Kladně hodnotím i zpracování příloh jako místní průzkum, seznam dotčených pozemků, odhad stavebních nákladů, zásady organizace výstavby.

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

*U studenta vyzdvihují jeho samostatnost při zpracování DP.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 19.1.2018

Podpis: